



## **NE ÉGESS! RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYEI 2013.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2013.02.10 09:00:09)*

**Hatodik alkalommal hirdette meg a Katasztrófavédelem Központi Múzeuma a Ne égess! elnevezésű pályázatot, amelyre a korábbi évekhez hasonlóan számtalan irodalmi alkotás és rajz érkezett. Az ünnepélyes eredményhirdetést február nyolcadikán tartották, a legjobb rajzokból álló kiállítás három hétig látható a kőbányai tűzoltóság épületében lévő múzeumban.**

## **NE ÉGESS! RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYEI 2013.**

Hatodik alkalommal hirdette meg a Katasztrófavédelem Központi Múzeuma a Ne égess! elnevezésű pályázatot, amelyre a korábbi évekhez hasonlóan számtalan irodalmi alkotás és rajz érkezett. Az ünnepélyes eredményhirdetést február nyolcadikán tartották, a legjobb rajzokból álló kiállítás három hétig látható a kőbányai tűzoltóság épületében lévő múzeumban.

Sok vidékről érkezett győztesnek, helyezettnek talán a rajzok elkészítése egyszerűbben ment, mint az eljutás a múzeumba, mivel - a tavalyihoz hasonlóan - most is meg kellett küzdeniük a síkos utak okozta nehézségekkel. A megérkezők aztán izgatottan keresgették saját rajzaikat a százszerű kiállításban, a szülők, tanárok pedig lelkesen fényképezték a büszke kis alkotókat, háttérben sikeres műveikkel.

Az eredményhirdetést a Katasztrófavédelem Központi Zenekarának Flórián kvintettje nyitotta meg, gyerekekre hangolt dallamokkal szórakoztatva a jelenlévőket.

A résztvevőket Berki Imre, a múzeum igazgatója köszöntötte, majd arról beszélt, hogy a katasztrófavédelem átalakulásával a múzeum feladata is kibővült, ezután iparbiztonsági és polgárvédelmi anyagok gyűjtésével, bemutatásával is foglalkozik. Gratulált a legjobb pályaművek beküldőinek, majd köszönő szavakkal fordult a pedagógusokhoz, támogatókhoz, mindazokhoz, akiknek köszönhetően immár hatodik alkalommal írhatták ki a pályázatot, és rendezhették meg az ünnepélyes eredményhirdetést.

A legjobb rajzokból álló, három héten keresztül látogatható kiállítást Diriczi Miklós t. ezredes, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ oktatási igazgatóhelyettese nyitotta meg, az első látogatók között ott volt Géczy Béla t. ezredes, a főváros Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetője, és Gardi József t. őrnagy, a múzeumnak otthont adó X. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka is.

A pályázatokat elbíráló zsűri értékelte a teljesítményeket, méltatta az alkotásokat, majd további munkára biztatta az ifjú tehetségeket. Az irodalmi műveket értékelő Kovács Titusz, a 2 Zsiráf ifjúsági lap főszerkesztője külön ajándékkal is készült, társasjátékokat és gyermekkönyveket hozott a legeredményesebb pályázóknak. Szász György, a Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola tanára visszatérő résztvevője a pályázatnak, hiszen eddig minden alkalommal ő értékelte a beérkező rajzokat. Beszédében emellett, hogy elismeréssel szólt a művészpálánták teljesítményéről, nem feledkezett meg arról sem, hogy megköszönje a felkészítő tanárok munkáját. Koltai Judit, a Holdvilág Kamaraszínház igazgatónője szintén dicsérő szavakkal illette a kiállított műveket, jutalomként pedig színházjegyekkel támogatta a pályázatot és további színházi előadásokra csábította a gyerekeket.

Végül elérkezett az a pillanat is, amire a gyerekek vártak, megkapták megérdemelt jutalmukat, örömmel nézegették az átvett díjakat, állatkerti belépőket, színházjegyeket, bábukat. Ám a meglepetéseknek ezzel még nem volt vége, mert ezután következett a legízletesebb programpont, a gyerekeket szüleikkel, tanáraikkal megvendégelték, itt már mindenki felszabadultan fogyasztotta a pogácsát és a Lefi Cukrászda által felajánlott tortát.

A gyerekek játékos tárlatvezetésen ismerhették meg a múzeumot, ahol a legügyesebbek, tűzvédelmi ismeretekből legfelkészültebbek apró ajándéktárgyakat nyerhettek. A jelen lévő felnőttek szintén megismerkedhettek a múzeummal, őket tárlatvezető kalauzolta a termekben.

Forrás: [www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu)

Szekszárd, 2013.02.10.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tűzoltósövetség